
Hodnoty jsou zprůměrovány. 
Pokud jste např. uvedli počet dětí 2-3, napsal jsem 2,5. Je to nepřesné, ale nevím, jak to jinak vyřešit. 
Doufám, že pochopíte moje piktogramy (to jako ty postavičky:-)). 

počet dětí kdy chci mít první
� 2,14 27,68
� 2,50 28,50
�+� 2,17 27,74

� počet dětí kdy chci mít první
2,00 28
2,00 30
2,00 29
2,50 24,5
2,00 26
1,00 27,5
2,00 28
3,00 27
2,00 28
2,50 27
2,00 28
2,50 27
2,50 28
2,00 28
2,00 26
2,50 28
2,00 29
2,00 30
2,00 27
3,00 27
2,50 29
2,00 27
2,00 27
2,00 29
2,00 26
3,00 26
2,00 29
3,50 28
2,00 26
2,50 28
2,00 26,5
2,50 31
1,50 27
2,00 27
2,50 27



2,00 28
2,00 27
2,00 30
1,50 28
1,50 30
2,00 26
2,00 27
2,00 28,5
1,00 29
3,00 25,5

neplánuji, počkám, až to přijde
2,14 27,68

� počet dětí kdy chci mít první
3,00 28
3,00 28
2,00 28
2,00 30
2,50 28,50



Pokud jste např. uvedli počet dětí 2-3, napsal jsem 2,5. Je to nepřesné, ale nevím, jak to jinak vyřešit. 
Doufám, že pochopíte moje piktogramy (to jako ty postavičky:-)). 

svatba
26,13
28,00
26,31

svatba
ne
27

nevím
24

26 nejdřív
27
28

26,5
27
25
27
24

nepovažuji za nutné
25
26
27
ne
27

nemusí
26

27,5
25,5
25
28

25,5
25
25
27
25
26

25,5
30
26
26
26



26
25

možná
27
25
25

není podstatné, když tak s prvním dítětem
kdykoliv

28
25

26,13

svatba
28
27
27
30

28,00


